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In alles USB Kexte sind mehr als 15 Ports angegeben, daher funktioniert das auch nicht.

HS01 ist USB 1.0/2.0

SS01 ist USB 3.x

Beides ist aber ein Port das heißt wenn du mit einem USB 3.0 Stick die Ports ermittelst, müssen
die die HS Port mit dazu gepackt werden, Beispiel SS02 dann muss der HS02 auch mit
eingetragen werden. HS11 - 13 sind interne Ports die würde ich immer drin lassen.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/54210-usb-3-ger%C3%A4te-funktionieren-
nicht/?postID=705661#post705661
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